



**AUTARQUIA DO ENSINO  
SUPERIOR DE GARANHUNS**

**ANEXO II**

**ERRATA AO EDITAL  
PROGUS – 2022.1.1**

A Autarquia do Ensino Superior de Garanhuns, por meio de sua presidente, Adriana Pereira Dantas Carvalho, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do edital **PROGUS 2022.1.1** conforme especificado abaixo: No que tange ao item: **ANEXO II CRONOGRAMA E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS, LEIA-SE:**

**CRONOGRAMA E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

<b>Etapas</b>	<b>Data superior do</b>	<b>Horários</b>	<b>Locais</b>
Publicação do edital do processo seletivo	17/05/2022	<b>09:00h-</b>	Site da AESGA, murais e e-mail's das turmas pelo AcadWeb e mídias sociais
Período de inscrição e entrega de documentos e comprobatórios	18/05/2022 a 03/06/2022	<b>8:00 às 22:00h</b>	<b>PROTOCOLO AESGA (PRESENCIAL)</b>
Publicação e classificação preliminar do processo seletivo	08/06/2022	<b>12:00 às 22:00h</b>	Site da AESGA
Prazo para apresentação de recursos	09/06/2022 a 10/06/2022	<b>8:00 às 22:00h</b>	PROTOCOLO AESGA

Resultado dos recursos ePublicação daClassificação Final doProcessoSeletivo	14/06/2022	<b>12:00h</b>	Site daAESGA.
Assinatura do termo decompromissodosbolsistas	20/06/2022 a 22/06/2022	09:00 às 12:00H 16: 00 às 21:00h	COORDENAÇÃO DE BOLSAS

**Adriana Pereira Dantas Carvalho**

**Presidente da AESGA**

